
 

Referat af  Generalforsamling d. 12/3-2025, kl.18.30, på Udviklingsplatformen, 

Baldersgade 6, 1. sal, 2200 København N. 

Deltagere: Georgia Kapodistria, Thomas Corneliussen, Dorte Østergaard, Lisa Dahlkild og Janne Weidinger 

 

1A  Valg af referent; Janne 

1B  Valg af dirigent; Lisa/Thomas 

1C  Valg af stemmetællere; Georgia & Dorte 

Forsamlingen har konstateret, at den er rettidigt indkaldt. 

 

 2. Forkvindens beretning; 

Georgia kommenterer; FIMD er blevet en vigtig aktør inden for scenekunsten. De store institutioner ønsker 

at samarbejde. Vi er ikke længere i opstartsfasen. Georgia tilføjer disse linjer om den endelige rapport. 

Beretningen er godkendt. 

 

3. Fremlæggelse af regnskab fra 2024 til godkendelse og oversigt over fonde:  

FIMD’s regnskab for 2024 rummer flere uafhængige projekter og aktiviteter, som alle er afrapporterede og 

godkendt ud fra de forskellige kriterier, herunder forskellige revisionskrav, der følger med projekternes eller 

aktiviteternes størrelse. 

 

Regnskabet for 2024 består således af: 

● FIMD’s løbende aktiviteter (revideret af intern revisor Michael Due Kay). 

● Scenekunstforestillingen ‘Where do we go from here?’ (revideret af regnskabskyndig Jonas Schou 

Hansen, indehaver af JSH Projektrealisering, og godkendt af Slots- og Kulturstyrelsen for Statens 

Kunstfond). 

● Festival PÅ TVÆRS 2024 er støttet med, og afviklet for, under kr. 500.000, og er således ikke 

revideret af revisor, da der ikke er krav herom fra Statens Kunstfond (eller andre instanser), for 

projekter støttet med under kr. 500.000. (Særskilt regnskab er godkendt af Slots- og Kulturstyrelsen 

for Statens Kunstfond). 



 
● Huskunstnerprojekt ‘Danse, sanse -et menneske bliver til’ i efteråret 2024 er støtte med, og afviklet 

for, under 200.000 kr., og er således heller ikke underlagt krav om at blive revideret af revisor. 

(Regnskabet er godkendt af Slots- og Kulturstyrelsen for Statens Kunstfond). 

Regnskabet er godkendt med ovenstående formulering om de 4 dele inkluderet. Herefter kan regnskabet 

sendes til underskrift. Jonas’ påtegning ønskes inkluderet i årsregnskabet. Det ønskes også at medlemskaber 

og workshops opdeles i to poster, som tidligere år.  

De resterende regnskaber lægges ved i den kommende årsrapport, som vores Grafiker Christel Skadhauge 

udformer til FIMD.  

 

4. Budget for 2025 (bilag 4); 

 GF er orienteret om budgettet for 2025. 

5. FIMD har fået ny Administrator; 

 FIMDs administrator fra Generalforsamlingen 2025 og frem er Sandra Delén Hansen ved KathrineKihm.dk.  

Georgia spørger til finansiering af Administrator fremadrettet. Aftalen med KathrineKihm.dk er den samme 

som med Astrid Gravsholt. De tager også samme timeløn. 

 

6. Behandling af indkomne forslag: 

Ingen indkomne forslag 

 

7. Fastsættelse af kontingent for 2026: 

Medlemskab: 50 kr / Institutionsmedlemskab: 400 kr. 

Vi skal tænke i hvordan folk kan støtte ud over at blive medlem ; ved at købe et støttebevis / en aktie. 

Endvidere skal bestyrelsen til førstkommende bestyrelsesmøde beslutte sig for  hvad et 

institutionsmedlemskab indebærer. 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter samt intern revisor: 

Dorte, Kasserer afslutter det mangeårige Kasserer arbejde og træder ud af bestyrelsen. Hun vil gerne bistå 

med sekretær-hjælp. 



 
Georgia ønsker en anden rolle end at være forkvinde. 

Thomas, Robin og Mette fortsætter. 

Miaenaya Ravn som hjælper foreningen med PR og Fundraising (se 

https://integrateddance.dk/mod-vores-undervisere/ )  

og  

Dan Kreutzfeldt https://radikalehovedstaden.dk/politik/dan-kreutzfeldt/ vælges ind i bestyrelsen. Dan og 

Miaenaya skal sende ID til kasserer/sekretær på kasserer@integrateddance.dk  

Intern revisor Michael Due Kay træder ud. Tak til Michael for den tid han har været med. Jens Christian 

Jensen fra  https://jc-copenhagen.dk/ , har sagt ja til at være intern revisor i foreningen fra 2025. 

 

9. Dato fastsættes for konstituerende bestyrelsesmøde; Den 8. april 2025 kl. 18.30, på UP (fotos Badi). Vi 

håber at dem der ikke kunne komme i aften, prioriterer at komme til mødet, så vi kan få fotos i hus. 

10. Eventuelt: 

-Lisa spørger til hvordan vi har fået kontakten til Klub LEVUK som vi samarbejder med igen i dette forår om 

huskunstnerprojekt. Janne fortæller lidt om projektet der er i gang. 

-Lisa fortæller om hendes frivillig tjans som PR-medhjælper. Både at det kan være tungt, og at det er godt at 

Miaenaya er kommet med, og sætter PR i system. Lisa har for nyligt oplevet, at der to gange er kommet 

negative kommentarer på facebook. Lisa vil tale med Miaenaya om, at  hun kan sende ud som administrator 

fremadrettet, så Lisa undgår at afsende privat. 

-Bahadir Badi Berber tog fine fotos til hjemmesiden. Vi fortsætter denne seance ved stiftende 

bestyrelsesmøde. 

 

Underskrift referent: 

 

 

Foreningen for Integreret Moderne Dans i Danmark (FIMD) 
Slangerupgade 14, st.tv., 2200 København N. 
Tlf.: +45 30 20 85 99     /     E-mail: kasserer@integrateddance.dk  
Web: www.integrateddance.dk     /     CVR nr.:  38 71 62 98    /     Merkur Bank: 8401-0001036286 
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